

Referat bestyrelsesmøde 20. februar kl. 17.30

1. Udlejning (Værelser Festsalen)

Festsalen: Orientering om udlejningen af festsalen der er pt. 14 udlejninger. Hvis lejer og festsalder ikke er den samme opkræves differensen i kommende lejeopkrævning.

Værelser: Der er kommet nye nøgler og låse i værelserne. Udlejning af værelserne sker løbende

2. Meddelelser fra Bestyrelsen

Råge regulering er blevet godkendt og tilladelsen modtaget. Det foregår indtil 15. Marts. Bestyrelsen laver seddel og hænger op i alle opgange

Der afholdes byggeudvalgsmøde 22. Februar.

Der vil være midlertidig udlejning af tomgangsboliger

Vi er opmærksomme på der sker handel med stoffer og der er en øget trafik i afdelingen.

Opmærksomhed på henkastning af cigaretskodder og snusposer på fællesområderne

Stok fundet på fællesområder – den er i vaskeriet

Afklaring på beboerhenvendelse om uvedkommende i opgangene. Døren låste ikke. Sker dette igen kontakt vicevært Keld

3. Vaskeri

Der er kommet nye vaskemaskiner, og der mangler vejledninger da de gamle er taget ned. Vi ønsker vejledninger som passer til maskinerne og gerne på dansk og engelsk.

Der er kommet blomster som pynt

4. Eventuelt *Næste møde : 2. april 16.30*

Bestyrelsen

Johnny

Morten

Anne

Ellen

Torben

Johnny Bealan

Morten

Anne Miszczuk

Torben Aliek

Ellen Helst